Зачет по теме «Форматирование табличного документа. Создание теста с использованием логических формул»

Задание: Создайте итоговую таблицу для подведения итогов  по представленному образцу. При заполнении таблицы ответов в карточке отображается готовый результат 
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Переименуйте Лист1 в Ответы
2. Измените размер ячеек: ширину столбца = 3 (Формат→столбец→ширина), шрифт 14 (Формат→ячейки→шрифт).
3. Введите и отформатируйте заголовки на листе «Ответы», используя предложенный образец. Учтите возможности разноцветной заливки полей. 
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Скройте линии сетки: Сервис → Параметры → Вид.  В группе Параметры окна снимите флажок Сетка
3. В поле, в котором будут прописываться ответы, выделите соответствующий диапазон. Настройте отображение сетки (Формат →Ячейка →Граница →Тип границы → цвет → все: внутренние и внешние →  ok 
4. Объедините соответствующие ячейки «уровень», «класс», «пол». Введите раскрывающиеся вписки: уровень (подготовительный, основной, продвинутый); класс (1,2…11), пол (м, ж)  (!Как это сделать указано ниже)
5. Создайте таблицу подсчета правильных ответов в диапазоне D25:AG25.  [image: image3.png]]

] oafin Opaska Braa Berasca Gopwat Cepenc  fawbie Okeo  Crpaska

rosoft Exce

saueT-MHOO3HAVKA'

DEEHRSSRAIVE I XRB-F9- LIRS T 1) g - aalcyr MECRAIEIE ] NG RO ]
Anrno-Pyconii - Ofuwi B @ B @ @ @ B E @ @ X (2 g
ACHE - #
A BICIDIEIF|GIH1]J K LIMNIGPQIRIS| T UVIW X| Y| ZAAASACADAEAFAGAH Al AJAKALANANACAPAGARASAT AU RVAR  AX AY AT BA |
1
2 MHTENNEKTYATGHAS NTPAKOHKYPC (HHDO3HANKA, WHCTPYKLIMA
3
4 310 nane capxAr AT
5 e0na TexcToBkix
6 lanavermi
7 CBEIEHNS! OB YUACTHUKAX MIPbI M OTBETbI
8
9 1 310 nane capxAr AT
10 YUACTHHK Ho: 0, o moxHo Geino
11 nomeTHTe BepHsi oTeer
12 YPOBEHb: TIOMI OTOBVTENEHBIT wace: @ non:  [Teen (esectn 1)
13
14 DAMMINA [ [3ro none cogepxar
15 nwist eLuHCnRE e SHajEHH 0
1B OTUECTBO sanonmseTes
17 asromannsecin
18
19
Eil
21
2
2
2
% YT O
%
27 Peaynerar  [H]
23] rn
E]
0
El
2
Ee] -
1€y W Keprowa )0msersr / I« S|

aeicren - Ly | ferodnyeeis \ N IO B ol 2 @ & | &+ Z- A
rorsso scaL





6. Введите в соответствующие ответам ячейки нужные формулы, согласно которым  в ячейке будет появляться 1 или 0, если в указанных ячейках  (смотри рисунок) будет стоять 1 (данные ячейки выделены цветом). 
7. Создайте окошко для подсчета общего результатов, поместив туда соответствующую формулу.

8. Скройте строку с результатами в ячейках, оставив только окно с общим результатом (через вкладку формат). 
9. Сохраните файл в своей папке под именем Инфознайка. xls 

10. Покажите результат учителю.
Создание раскрывающегося списка 

1. Выделите ячейку нужную ячейку 

2. В меню Данные выберите команду Проверка. 

3. В открывшемся диалоговом окне Проверка вводимых значений перейдите на вкладку Параметры. 

4. В поле Условие проверки в раскрывающемся списке Тип данных выберите Список. 

5. В текстовом поле Источник введите первое значение списка. Например, вам надо ввести пол – муж. и жен. Сначала введите муж
6. Последовательно введите указанные ниже элементы списка, разделяя их символом “точка с запятой” (“;”) муж; жен
7. После ввода всех данных щелкните кнопку ОК.

8. Отформатируйте ячейку со списком: Шрифт – Arial, полужирный, размер – 12, Внешняя рамка – сплошная синяя линия       толщиной 3 пт
